=3
=

7,000

2,700

6,400

@

& © @

54,400

6,400

© © ©

O

6,400

6,400

6,400

[

x|

6,400

6,400

6,400

3,200

550},2.650/2,700,

Y Y2 Y3 AR Wik
£ EBERS
o
BERN
=
Y d - £
I I ﬂ | E M : )
! | .
; : : 8iToE| \Fbﬁ,mn}:’ FL26,100
] i He BIFL +1,400
o @ 7 z° 2 ) 7 . BE a ﬂ\ T j TRy
THBME] © 1 ] ] ] 1 £V
o sk 9pss ! 5.040 ! 5440 ! L 5300 ! Jway fEL 60
B I8 ﬂ i A 1 Ay 1L BIFLeLa == | PRI
42 lz A Y| i
: i) 7 ? e 4 ] 7 BIFL+ ®
H bt | ps I O] BIFC+L,T0 By % [P jamin s e
B \FLK\ 70 i — 4 ﬂ 4T geTeg | [iresim :
ks M0 ALplFL+ BIFL+1,400
i 5 amb] Sy TF T A oy U z z 31
AEMEAE () o, WE | B8 (1) T | A N N
2 : 1 a
a0 LD mrmgy a2 Bl BT ; ﬂ Eg TR 5 eyl &
) 5] o 1 I ; =
5 QJE HREEB ) &
J % £
Zh4V (B) | A=y ! I \ /
BAEL 200 24372 ] 1 ]% \ ’ A
[k - 2 I ! s Vo SR s [\% AT — X
o 4 e S Byl BIFL+1,700 E
BIFLHLT Y ‘\% / ] ’ 5 v
BBl | gpz @ : i o ><
2 1 i 1
35 L TJ.MTMIE@T . A
T % A % 7) 7) % %
y o ) ) %é f .
T ''''' | Tiee Igigjx e el | e 7 il 7/ ém J i / 3
Ex s Wz T UEM' EL] \FL+\,7U|]/,,'T : e (ﬁ ] / \ | e
B 3150 e * ! \ e~
BIFL+1,700 7 Az Vi .
—(z 2 14000 Mk i %@ﬁ% 29k RA=22
E N TR @ || Blomm i1l | BIFL 69 ) BIFL+ L0
7 NN ; B .
#£342u72 BiFL+L0 RLLIO [ | X % ‘fH rl (H ‘ ’ H H J
REELT (REER) ‘ 2
J /,,/ i
EBEAR
- L 2001 2000)
6,200 6,500 6,300 6,300~ 5,300 6,300 6,300 6,300 6,500 6,200 6,400 6,000 000 6,00 6,000 6,400 8,200 6,400 6,400 6,400 6,400 6,400 6,000 | 5600 | 6,000 7,600
L 165,400
-GG &) @Y o &) &9 &0 @) @) @)L @ @D &p &1 @9 @ @) @ @ @ @ @ @
X1 Xl
o 4 \‘ ; ;
S - A\ Y3

&)
&)

T IES+ 1,700

T 1 EPER

$=1/600




|
AN H I
\ . || — |
\ | | N | M
: \ S/ |
o N, >~ L L
Y Y72 S~ Y3 e

- BHEPDLR e _

_ L _ _ _ _ - D _ _ _
(20.876> (30.096) ® i
%@ 19.827) ‘(‘#ﬁﬂ‘) €4.509) EBERK (22.896) (23.428) G176 2339 2054
W(%.’E?S?)ﬁ §$ m i3
[1x23] ER: -t = U
a0 ) ce el [[[1[1[1[1]) - S
. ERS—H &Aunxzi) ! . -
- BRI (254 £ %) 08 B0, S G —
g ”§%‘ EE_GIBE S A o= o=z P
=2 L ma — - . | 3 S - -
THE HU =] < oy~ o R LA P 4 : I / T (1) o
= - T 1L T o 3. | O
gl I@%@ %@_—jﬁ: gﬂmiz maen 1, [0 REE e *h 2 ﬁ%ﬁ}szw
—rer - 2 o) 2 B[ AR LEE i i |
3 £2aMM AL SKZ RR3eR T BT L o o _ ! ! | i
5] + = i = i P I P
g - P ) \’H\/” ost | THEEBREA< -2 3 ‘DSS oA N N o D AeEEl | eEm xeam | xedm | 3 -
o = = =i = —1 < | i | BE o
g 7 % psi = g Al el 11 i@g g
N . PS3 : : 290
Y8 j G 1 %% !
= Y \ B B
g % A ( rzm *
@ ® a %@i%EWH
i E ThzEN RU—ps G 4aigom
— KiEE 'f
IS] — IF1 ﬁtﬂ HaEHL FSAKRED
< ~ A BHEM AL (
|- — N [ -
= - 3 (1) j a
@ S = gm};) o \|/ 54 MO RE Smzhz| EREEEE &
3 8 = gz | Bal g afalialn =
s |7 S B ) = i
wr 3 X 1\ | E V= SR T 3 L & f
YS ) pod | :mmm ® PSZE = o] I o] - 555?5 1BE H [:d af
— ﬁ ) = B of el 6,350
- — wEE |2 - #hZl|ens %7 2 %é g? £)ichiap
3 \ 0y === I M Rt gl
° | i S N 18 Ie =
@ - [l - e ; | E,S, &) 5] s l:|ﬁ =] o < TEN L (8) o
- = = \ ]
g %E{PS = : 2 TREENE 1) .
< N HEREE 5 NES GO &
® 5 - = = = arc| Lk v
Q %/ ‘ — = o E 1 o3 THEERITAA <~ LDS P52 I ki
- m e Vi ‘ d N
g ] s |27 el T hE i %
= r‘ﬁrns PS\ G2l = ?Miz T aEAstaan -
@ = =] - 1 |n P [zl Izl Wl 325 NI o] = ] AEREEAD r‘_x
o C n Xj DMQ-DM»& v e -
@ 7 U O i I o ol g W |
FOLFE ® ® i ® © HECH IFL+0~ Bﬂ@ﬁumﬁ%M 1 /{% J =}
T ) [ e &8 ] GO R s Lo ooigiNier o wes i [EE 1] [ lal @8 1a F /
(26.455) (26,449 (24.586) €0.15) oamat 2t 685:% | (24685 (R E HBERK (30,0705 (20579
NAE )‘:ﬁﬁﬁ/éﬂl"ﬁdi NAE
—T——— \
IEEOEI>
(KI$H ‘ )
il Y 2 l Y3
6,200 6,500 6,300 6,300 6,30 6,300 6,300 6,300 6,500 6,200 6,400 6,400 8,200 6,400 6,400 6,400 6,400 6,400 6,000 5,600 6,000 1,600
V000606 000 oo . B @ B Wm0 000066 o

— ] | -

1 BTEEE §=1/600




- BHEPDLR e _

2 - L _ _ _ B - D - - -
(20.876>
(30.096> €19.827) (4.509) EHEAR (22,896 (23.428) (6,776 (23.3960 (20,543
= - GTER BEERE 7
a P LY 052 DSt HERZEEl D56 SK7 5K PSIz
gl g " i B - L T rw ) e Sun-mees T § ”r“d%%ﬁ@ﬁ WW-W? Qi Ghal T
g = LI NN sl e paith i INUNNL NELEACS Y. (BN ; T i X
BB E ~ - q
o : (o T e e e P P P P e e e ) J lgeni 3 HERERRS FHRETLY i T ] — N
T e EE e P - e o e - T e e e T T e Z PSS jJ
Y9 BERZENHAL] e e e £ e SRRy SAARE AR 2 5 i .
o D . SN EREER VIR
g 0s - Ps2-f £ ‘ e i
@ « SKe ~ ] I FL1D z é [Dj 7 Esmm B
[x] 5] jm
N ggwyspn [yyy. T = Biidig : WIN0xH300 1,500x 1,500
BERL AL (B) \—E ) o S S0,
g ) =0 = 583 LR il
3 SK3 B = -~ [ T 0S8 T < WAXD300XH300
PS2 %y = PS4 iz | 5
@ ) = J m g s B Y, i
o BER L () 1 = Ps3 CBEE L (1) 3 5
! ) = - g
BERN AL (20 1 = RIE ZLH BERSAN 111 DS3 : i E o
YE) = ~ b =] = [ fEit fiit il &
S g E wEBNEI— U U i - 0
7 g E g = OE- (F39%¢30-) : 5 5 : ] H
g X = = EHmANES 3 2 y L — /X
PSI = yous|l| EE -
@ % sk2 = i P NT NS Ny W 2 2 18 B 2mem
S = A A b b !
3 BERNL () 2 = B P s
sK1 i - RN —
| g o =] u}
@ ’ i = |
S N ‘ % 2 /
| H |-
© BERZENH (10| BEIvi30z Ml B T F AR EL
@ S CCrrrChrer e 2FL2D FL0 U o
o 0 | RO e e e e a ;
S| o N G AU AT B ) L LB (e it +,40 88 .
°l S (AR AR K
g BT & K :
@ == L n| n| 0 ! o o L5 ! g
g g EET i i N
@ N : _ @l LAl [l ] =] o
(26.455> (26.449) (24.586) (24.685) (24.685> EHIERE (30,0700 (20.579)
Q.15
Y ‘ Y2! Y3
2j0) 2000
6,200 6,500 6,300 | 630 | 630 | 630 | 630 | 630 6,500 6,200 | 6,400 | 6,000 000 | 600 6,000 | 6,400 8,200 6,400 6,400 6,400 6,400 6,00 | 6000 | 5600 | 6,000 7,600
165,400
) &2 @@ &) @ &y &) & &Y @ ) &2 I @ 1§D € @7 ) @9 @ @) @ @ @ @ @ @
4§ X1

2 fETEE $=1/600




Y| Y2 Y3
— T
- _ _ _ _ ~ - - T _ _
= ERERR
N
o
BUBIER R &
= GTRE (EREERD)
ELAkl é
@ = = | [5] [5] [5] [5] [5] “ H
_| g [ ! E LR ! £ F all B L2 |
S| o ] T T T T T T T T
g Bl /
E (REGL+T.30. TP+9.09)
9 de : ! | N
— i N Bt
§ ) 18 GIRR GrenRiEe) JA X BE 1(3?@.*“].10\ TP+11.89) 1
N = - 7 oo 7%5%
@ i RBELE Axosz B - I
g | = FL0 ngg\ = = 1
o3| m}
S Eruzn) L HEEE EREEREr e
g = : ma | 4 347 x
= == ) i% U FEEH 2
@ _ z L=k — o LR R ERE c &
E[) (o] j( =] %ﬁ § o Hio|| D
3 o oo emeameneee il \ o g] T% 5]
RS L} Y im]is i H
= X e A o= s o X
—  |= | muez ) CHEEEE —
@ b e | m il = é o
o o4~ tHex Thegel =EREEEE
Sl 8 B x2 el & ey oS % =y,
T C=e Tl
i, @B a] 7 a il ) o
7l gt
< 7 . HEER| HEEEREEE Rl
= @ FL-30 ﬂ B e\ L
(REGL+10.27 i BRI )
e (TP +12.06) draiR\\a\s\Gls T IS
@ i AD R : U .
S & [x] fu] a ! \ \ )
g | - s \ ,
(PN —— [ — == | -— | =] - — - o - il L b Rai :
g g ] () ﬁg&g;?” psi S
@ T ] ol ol ol O g o
05
BHERR
Ik | V2] Y3
2000 .00
6200 | 650 | 630 | 6300 | 630 | 630 | 5300 | 630 | 650 | 6200 | 6400 | 6000 | 6000 | 6000 | 6000 | 6400 8,200 600 | 6400 | 6400 | 6400 | 600 | 6000 | 5600 | 6000 | 7,600
165,400
) &2 @@ &) @ &y &) & &Y @ ) &2 I @ 1§D € @7 ) @9 @ @) @ @ @ @ @ @
X1 X1
SRETER $=1/600




7,000

=3
=

2,700

6,400

@

6,400

&

6,400

S

6,400

BBER

&

54,400

6,400

©

6,400

)

6,400

&)

6,400

2.65012,700,

3,200

O

& EBERR
z
o
BUBIER R &
[
/ N \
BLE7
@x 2= 1 (RHEHGL+15.66. TP+17.45) 1
: : | T 1 \}‘
e =} BT
S BEZ ! E
== N [ MEEE .
BT - M7-EL s
e el U TR - = FL 00 8
EREM?2 =N BYERE S
(REGL +14.65. TP +16.44) DN ol LTFRE, || o pn-2
=i = ®T 1t )
o | #seal 0S| E SEE L
WJ ﬁ | €5 r o .
- = \ EE - A X
{ N
@xz—[ 7 7l g | x,/ ,,,,,, g i .
. . 4 i
4 S e TLE cal ok
ol =1 | s e
,l e 2] of e N ®
@ : S RB M) B
®— . ‘
@Z—La SEB%EN 1
== A FHEEMN 5
HD SK2
O— ()
il I
p %2
Sl 2 KRITAT 8
) GL +15,800
®
BHERR
Y Y? V3
2J000) 2000
6,200 6,500 6,300 6,300 6,300 6,300 6,300 6,300 6,500 6,200 6,400 6,000 ,000 6,00 6,000 6,400 8,200 6,400 6,400 6,400 6,400 6,400 6,000 5,600 6,000 7,600
165,400
) &2 @@ &) @ &y &) & &Y @ ) &2 I @ 1§D € @7 ) @9 @ @) @ @ @ @ @ @
R

AREFER $=1/600




